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Сједница је почела у 10.26. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  
потпредсједавајућег Федерације Босне и Херцеговине Мирсада Кебу, 
премијера Владе Федерације Босне и Херцеговине Неџада 
Бранковића, замјеника премијера Гаврила Граховца, замјеника 
премијера Вјекослава Беванду, министре у Влади Федерације БиХ, 
представнике удружења, синдиката, међународних организација, госте 
и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су Јасенко Туфекчић и Лидија 

Брадара. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници делегата 49 делегата, што чини већину, те да 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад делегати су, без примједби, једногласно 

са 52 гласа, усвојили Записник 9. ванредне сједнице Дома народа 
одржане 01. априла 2009. године, Записник 20. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине одржане 05. фебруара 
2009. године и 19. марта 2009. године и Записник 21. сједнице Дома 
народа, одржане 19. марта 2009. године. 
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Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 
члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговорима. 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 

Јосип Перић је изразио незадовољство добијеним одговором на 
своје питање које се односи на Одлуку којом је премјештен кантонални 
порески уред у Ливну у приватни објекат гдје се плаћа закупнина.  
 Такође је изразио незадовољство добијеним одговором на 
питање у вези Закона о инспекцијама и понашању појединих 
инспектора на терену за вријеме”акције”. 
 

 Мухамед Осмић је изразио нездовољство одговором на питање 
везано за куповину земљишта које је купила Општина Маглај од стране 
Пореске управе,  које у тренутку куповине није било оптерећено 
хипотеком, а то земљиште је од великог значаја за Општину Маглај. 

 
Бесим Имамовић је изразио незадовољство добијеним 

одговором на два постављена питања.  
Прво је везано за недостављање  Закона о шумама у року од 60 

дана у парламентарну процедуру. 
Друго односи се на одговор добивен од Федералног 

министарства комуникација и транспорта и Дирекције путева а ради се 
о изградњи тротоара на потезу магистралног пута Кладањ-Живинице. 

Федерални министар пољопривреде, водопривреде и шумарства 
Дамир Љубић дао је одговор на прво питање Бесима Имамовића, 
истићући да је Преднацрт закона готов и да ће бити просљеђен Влади 
Федерације. 
 
 Един Хозан је изразио нездовољство добијеним одговором које 
се односи на третман приликом запошљавања повратника у три јавна 
предузећа  у Јајцу. 

 
Томо Видовић је изразио незадовољство констатацијама у 

добијеном одговору везано за проблем наплате 152 КМ од Института 
за медицинско вјештачење здравственог стања приликом оцјене 
здравствене способности. Такође је истакао да, по његовом мишљењу, 
Институт незаконито поступа  и очекује да се приступи рјешавању 
проблема. 

 
Младен Лонић је изразио незадовољство добијеним одговором 

на питање  у вези асфалтирања магистралног пута Босанска Крупа-
Босански Петровац, јер је у договору наведено да то није једини 
неасфалтирани пут. 
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Никола Симић је изразио задовољство добијеним одговором од 

Федералног министарства здравства, али је незадовољан нејасним 
роком за измјену Закона о оснивању Медицинског института за 
вјештачење здравственог стања.  

 
Драго Пузигаћа изразио је незадовољство добијеним одговором 

од  Федералног министарства пољопривреде, водопривреде и 
шумарства. Том приликом је поставио три питања. 

Прво питање се односи на одбацивање квалитетних пројеката, 
те је упитао да ли ће се та пракса наставити. Пројекти се односе на 
водоснабдијевање општина Дрвар, Гламоч и Босанско Грахово. Упитао 
је Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и 
шумарства да ли је финансирање пољопривредника по основи додјеле 
новчаних средстава путем јавног натјечаја непотребно 
пољопривредницима из ових општина. 

Друго питање је упућено федералном министру финансија 
Вјекославу Беванди, на који начин ће се вршити контрола 
микрокредитних банака. 

Сљедеће питање упутио је Федералној управи за геодетске и 
имовинско-правне послове,  а везано је за почетак рада Комисије за 
излагање података о некретнинама и утврђивање права на 
некретнинама у Општини Босански Петровац. 

На постављена питања затражио је одговоре у писаној форми. 
 
Мислав Сучић је рекао да ни он није добио одговор на питање 

да ли је увоз Гауде и његова цијена дампишка, а упућено је ресорним 
министрима. 

Затражио је да му Федерално министарство пољопривреде, 
водопривреде и шумарства достави списак физичких и правних лица 
које су добила рјешења за исплаћене подстицаје за 2008. годину а која 
су пренешена у 2009. годину.Ово питање се односило на подручје 
Кантона 10. 

Друго питање је упућено истом министарству, ко је и када 
додјелио потребне сагласности и концесију за коришћење 
хидроакумулације на Бушком језеру. Упито је коме Хрватска 
електропривреда плаћа накнаду за коришћење концесије.На крају је 
упитао што је вршна електрана, те да ли је цијена производње кW/х у 
овим електранима иста као и у другим електранима. 

 
Елвира Aбдић-Јеленовић је уложила пожурницу упућену Влади 

Федерације, а односи се на одређене активности Владе везане за 
приватизацију Aгрокомерца. Прво питање се односи на достављање 
списка чланова управе Aгрокомерца који су одговарали за злуопотребу 
овлашћења, отуђење и крађу у предузећу. 
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Друго питање је упућено Влади Федерације и Федералном 
министрству правде, на основу којег закона се општински и кантонални 
судови проглашавају ненадлежним у случају Aгрокомерц. 

 
Мира Љубијанкић је покренула иницијативу за давање изворног 

тумачења чл. 62. и 64. Закона о грађевинском земљишту у Федерацији 
Босне и Херцеговине. 

Друго питање се односи на стављање на дневни ред Приједлога 
закона о основним правима лица с инвалидитетом. 

Предсједавајући Стјепан Крешић је одговорио да ће Колегиј 
Дома народа  одржати састанак са Владом Федерације у вези овог 
Приједлога закона. 

 
Саша Магазиновић је поставио три питања. 
Прво питање је упутио Федералном министарству транспорта и 

комуникација у вези негодовања локалног становништва јужног дијела  
Мостара око трасе  коридора Vц, и да ли је точно да су нанесене 
велике штете културној баштини у том предјелу као и виноградарима. 

Друго питање је упућено Влади Федерације и Парламенту 
Федерације, којим се тражи  достављање списка возила која чине 
возни парк Владе Федерације и Парламента Федерације, са свим 
подацима везаним за годишта возила, трошкове и сл. 

Том приликом је поставио питање, када ће се омогућити свим 
конститутивним народима једнак третман при запошљавању на 
подручју цијеле Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Џенана Златар поставила је питање Федералном министарству 
промета и комуникација, по ком правном основу је Влада Федерације 
преузела оснивачка права над Заводом за промет при Факултету за 
градитељство у Сарајеву, и претворила га у друштво са ограниченом 
одговорношћу, а Кантон Сарајево као оснивач тог Завода при томе 
никад није дао на то сагласност. 
 
 Бојан Бошњак је упутио иницијативу према Влади Федерације, 
Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства 
и Дирекцији за робне резерве са захтјевом да се стави у функцију 
институција робних резерви до 1. српња 2009. године,  у сврху 
рјешавања проблема откупа тржишних вишкова. 
 
 Кенан Кесеровић поставио је два питања. 

Прво је упућено Колегију Дома народа, којим пита да ли је 
Колегиј припремио Нацрт програма рада Дома народа и кад ће бити 
упућен у процедуру. 
 Друго питање је упућено Федералном министарству образовања 
и науке, да ли је у прописаном року израдило Преднацрт закона о 
Фонду за науку у Федерацији Босне и Херцеговине и Закон о 
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студенском организовању. Затражио је да му се у писаном одговору 
приложе закони и називи организација и институција које су 
учествовале у њиховој изради. 
 
 Бесим Имамовић је поставио три питања. 

Првим питањем је затражио одговор када ће се формирати Фонд 
за заштиту околине, а упућено је Влади Федерације. 
  Друго питање се односи на то да Влада и мјеродавни органи 
утврде  минималне прописане техничке увјете које банке морају 
испуњавати по појединим подручјима. 
 Треће питање је усмјерено Федералном правобранилаштву, а 
везано је за незаконито додјељивање шумског земљишта од Јавног 
подузећа “Шуме Тузланског кантона”. Ово је уједно и инцијатива 
упућена федералном МУП-у да покрене адекватне активности. 
Замолио је ове  двије институције да му доставе извјешћа  у вези овог 
питања. 
  

Миро Лазовић је покренуо иницијативу за измјену Устава 
Федерације  Босне и Херцеговине везану за директни избор градских 
власти од  грађана. 
 

Иво Комшић је затражио од Колегија да организује тематску 
сједницу о стању  привреде у Федерацији. 
 
 Игор Рајнер уптио је питање Федералном министарству правде, 
у којој је фази формирање Савјета националних мањина Федерације 
Босне и Херцеговине.  
 
 Един Хозан поставио је једно питање и покренуо једну 
иницијативу. Поставио је питање везано за радове који су у току, а 
односе се на санацију ријеке Пливе и водопада у Јајцу, истакавши да је 
проблем што се у тако значајном пројекту заобилази Општина Јајце. 
 Невенко Херцег, федерални министар туризма и околине, је 
изјавио да се овај Пројект реализује од 2003. године и да се одржавају 
редовно састанци у Јајцу са начелником општине и предсједавајућим 
општинског вијећа.Извјестио је да се локална заједница редовно 
извјештава. 
  Упутио је иницијативу према Уставном суду Федерације Босне и 
Херцеговине, да се што прије пред Уставним судом размотри Одлука о 
именовању општинских правобранилаца за  Општину Јајце  и Опћину 
Добретићи. 
 
 Мира Јурић поставила је питање Влади Федерације које се 
односи на укупна уложена средства у реновирање зграде Геодетског 
завода,  и када ће овај објекат бити усељен. 
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 Зоран Будимић је покренуо једну иницијативу и поставио три 
питања. 
Покренуо је иницијативу да Парламент Федерације организује тематску 
сједницу о стању  привреде и пољопривреде у Федерацији. 
 Прво питање је упућено федералном министру транспорта и 
комуникација, у вези пројекта аутоцесте Тузла-Орашје. 

Друго  питање се односи на инвестирана средства у Посавски 
кантон у периоду од 01.01.2004. године до 31.12.2008. године, а у 
односу на укупна улагања Федерације.  

Треће питање је упућено Колегију Дома народа а односи се на 
необавјешћивање Одбора за пољопривреду, водопривреду и 
шумарства Дома народа о посјету делегације Дому народа 
Министарства пољопривреде Републике Италије, те зашто Одбор није 
добио информацију о чему се том приликом разговарало. 

 
* * * 

 
 С обзиром да је Миро Лазовић, у оквиру делегатских питања, 
покренуо иницијативу за измјену Устава Федерације Босне и 
Херцеговине, предсједавајући је предложио да се о овој иницијативи 
обави гласање на наставку сједнице, с чим се предлагач сложио. 
 
 Након постављених питања и покренутих иницијатива, прешло 
се на утврђивање дневног реда. 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 
доставила сљедеће приједлоге закона, с приједлогом да се разматрају 
по хитном поступку: 
 

- Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
утврђивању и начину измирења унутрашњих обвеза 
Федерације Босне и Херцеговине, 

- Приједлог закона о измјени Закона о буџетима у Федерацији 
Босне и Херцеговине. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа: 
 
- са 40 гласова за  и два уздржана гласа прихватио да се 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
утврђивању и начину  измирења унутарњих обвеза 
Федерације Босне и Херцеговине разматра по  хитном 
поступку; 
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- једногласно са 42 гласа   прихватио да се Приједлог закона о 
измјени Закона о прорачунима у Федерацији Босне и 
Херцеговине, разматра по хитном поступку. 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 

да Дом народа није прихватио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о штрајку, којег је предложила Весна Сараџић, 
посланица у Представничком дому, разматра по скраћеном поступку, 
јер је за гласовало 16 делегата, а 20 делегата је било уздржано. Према 
томе, овај закон ће се разматрати у форми Нацрта закона.     
 

Предсједавајући је такође извјестио делегате да је 
Представнички дом Приједлог закона о допуни Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине, којег је предложила Весна Сараџић, 
посланица у Представничком дому по  скраћеном поступку, одлучио 
разматрати у форми Нацрта закона. Колегиј Дома народа је предложио 
да и Дом народа овај закон разматра у форми Нацрта закона, што су 
делегати прихватили. 
 
 Колегиј Дома народа је такође предложио да се у дневни ред 
ове сједнице уврсти  Одлука о давању сугласности за прихваћање 
кредита Raiffeisen Zentrelbenk Оstterich Aktiengesellschaft за Пројект 
''Развој  система водооснабдијевања за општину Ливно'', Одлука о 
давању сугласности за закључивање Супсидијарног кредитног 
споразума између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Raiffeisen Zentrelbenk Оstterich Aktiengesellschaft 
за Пројекат ''Развој система водоснабдијевања за општину Ливно'', 
Споразум о кредиту између Босне и Херцеговине коју заступа 
Министарство финансија и трезора и Raiffeisen Zentrelbenk Оstterich 
Aktiengesellschaft и Информација о робном кредиту Raiffeisen 
Zentrelbenk Оstterich Aktiengesellschaft -Беч, за Пројект ''Развој система 
водоснабдијевања за општину Ливно'', што су делегати једногласно 
прихватили. 
 
 Иво Комшић је предложио да се са предложеног дневног реда 
скине точка 2. - Приједлог закона о јединственом систему регистрације, 
контроле и наплате доприноса што су делегати са 36 гласова за, 
једним гласом против и десет уздржаних гласова прихватили. 
 
 Мислав Сучић је изразио незадовољство што се одлуке којима 
се дају одобрења на кредите међународних организација стављају на 
крај дневног реда. 
 
 Мира Љубијанкић је затражила одговор да ли ће Приједлог 
закона о правима лица с инвалидитетом бити на дневном реду ове 
сједнице. 
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Предсједавајући Стјепан Крешић је одговорио да ће колегији 

домова Парламента Федерације  одржати састанак са Владом 
Федерације у вези овог приједлога закона. 

 
Aлија Беговић је у име Клуба делегата бошњачког народа 

подржао овај приједлог закона. 
 Јосип Перић је у име Клуба делегата хрватског народа 
предложио да овом састанку присуствује предсједница и 
потпредсједници Федерације.  

 
 
 Након паузе коју је дао предсједавајући Дома народа, 
предсједавајући је извјестио делегате да је Колегиј предложио 
Закључак којег је прочитао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа, већином гласова уз два уздржана гласа, усвојио 
сљедећи  

 
З A К Љ У Ч A К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

предлаже предсједници Федерације  и потпредсједницима Федерације 
да хитно сазову састанак носилаца извршне и законодавне власти, 
Колегија Представничког дома и Колегија Дома народа ради 
разматрања: 

  
- Информације о преговорима са ММФ-ом и станд бy 

аранжманом,  
- Aнализе у вези доношења у Представничком дому 

Приједлога закона о основним правима  лица с 
инвалидитетом (предлагачи: Клуб посланика СДA и Клуб 
посланика СБиХ у Представничком дому, о чему је потребно 
да се изјасни Влада Федерације и ресорно министарство, 
како би се понудило рјешење, 

- Разматрања мјера за смањење јавне потрошње. 
 
 

Потом се прешло на гласање о дневном реду. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа једногласно, са 50 гласова усвојио сљедећи  
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ДНЕВНИ РЕД  
 

1. Приједлог закона о пољопривредном земљишту, 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

утврђивању и начину измирења унутрашњих обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине - хитни поступак, 

3. Приједлог закона о измјени Закона о буџетима у Федерацији 
Босне и Херцеговине - хитни поступак, 

4. Приједлог закона о професионалној рехабилитацији, 
оспособљавању и запошљавању лица са инвалидитетом, 

5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о штрајку 
(предлагач: Весна Сараџић, посланик у Представничком 
дому), 

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
регистрацији пословних субјеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине (предлагач: Клуб посланика БПС - Сефер 
Халиловић у Представничком дому), 

7. Нацрт закона о допуни Кривичног закона Федерације Босне и 
Херцеговине (предлагач: Весна Сараџић, посланик у 
Представничком дому), 

8. Нацрт закона о унутрашњој трговини, 
9. Нацрт закона о заштити од насиља у породици, 
10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о заштити 

ваздуха, 
11. Нацрт закона о цестама Федерације Босне и Херцеговине, 
12. Нацрт закона о рачуноводству и ревизији у Федерацији Босне 

и Херцеговине, 
13. Нацрт закона о Финансијско-информатичкој агенцији, 
14. Приједлог Финансијског плана ФЕРК-а за 2009. годину, 
15. Приједлози одлука о давању одобрења на: 

а) Одлуку о давању сугласности за прихваћање кредита 
Међународне банке за обнову и развој ( IBRD), за 
Други пројект управљања чврстим отпадом, 

б) Одлуку о давању сугласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне банке за обнову и развој (IBRD), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом, 

ц) Одлуку о давању сугласности за прихваћање кредита 
Међународне асоцијације за развој (IDA), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом, 

д) Одлуку о давању сугласности за закључивање 
Супсидијарног споразума између Босне и Херцеговине 
и Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне асоцијације за развој (IDA), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом, 
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16. Приједлози одлука о давању одобрења на: 
                  а) Одлука о давању сугласности за прихватање кредита Raiffeisen 

Zentralbank Оsterreich Aktiengesellschaft Пројекат ''Развој  система 
водоснабдијевања за општину Ливно'', 

     б) Одлука о давању сугласности за закључивање    Супсидијарног  
         кредитног споразума између Босне и Херцеговине и Федерације         
         Босне и Херцеговине за кредит  Raiffeisen Zentralbank Оsterreich   
         Aktiengesellschaft за Пројекат ''Развој  система водоснабдијевања  
         за општину Ливно'', 

   ц)Споразум о кредиту између Босне и Херцеговине коју заступа   
       Министарство финансија и трезора и Raiffeisen Zentralbank  
       Оsterreich Aktiengesellschaft, 

      д) Информација о робном кредиту Raiffeisen Zentralbank Оsterreich    
          Aktiengesellschaft-Беч, за Пројект ''Развој система     
           водооснабдијевања за општину Ливно'', 

17. Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2007. годину,  

18. Извјештај о раду Надзорног одбора Федералног завода за 
пензијско и инвалидско осигурање за период 01.01.2007. до 
31.12.2007. године, 

19. Информација о имплементацији развојних пројеката у 
Федерацији Босне и Херцеговине у 2007. години, 

20. Информација о реформи образовног законодавства, са 
Закључком Владе Федерације Босне и Херцеговине, 

21. Избор и именовања. 
 
 

1. Приједлог закона о пољопривредном земљишту 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
      Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 07.04.2009. 
године, усвојио Приједлог овог закона са шест амандмана који  се 
односе на чл. 67., 35., 42., 69., 107. и 117., које је Влада Федерације 
прихватила, па су постали саставни дио Приједлога закона. 
  

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која 
су доставила своје извјештаје. 

 
Приједлог закона је образложио федерални  министар 

пољопривреде, водопривреде и шумарства Дамир Љубић. 
 
На Приједлог  закона амандмане су поднијели: Законодавно-

правна комисија, два амандмана, Игор Рајнер, четири амандмана и 
Љубо Зовко један амандман. 
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Испред Законодавно-правне комисије говорио је Aлија 
Беговић, предсједник Комисије, а испред Одбора за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство предсједник Одбора Зоран Будимић. 

 
У расправи су учествовали: Мислав Сучић, Бесим Спахић, 

Игор Рајнер, Љубо Зовко, Младен Лонић, Зоран Будимић, Томо 
Видовић, Никола Симић, Един Хозан, Радоје Видовић, Мухамед 
Осмић и Томо Видовић. У расправи је судјеловао и Дамир Љубић, 
федерални  министар пољопривреде, водопривреде и шумарства, 
који је изјавио да прихвата амандмане Законодавно-правног 
повјеренства, Aмандман III Игора Рајнера  и Aмандман Љубе Зовке.   

 
Aмандмани гласе:  
 

Aмандман I 
 
У члану 43. у ставу 2. ријеч “ће” замијењује се рјечју “може”. 

 
Aмандман II 
 
У члану 43. став 4. мијења се и гласи: 
“Одлуку о давању земљишта у закуп доноси општинско, односно 

градско вијеће против које се може уложити приговор у року од осам 
дана од дана достављања. О приговору одлучује општинско, односно 
градско вијеће. Уговор о закупу са закупопримцем потписује начелник 
односно градоначелник.” 
 

Aмандман III 
 
У члану 69. у ставу 2. ријечи иза запета: “а која им се не може 

ограничити”, замјењују се ријечима: ”у сврху њихове обраде и ако је 
пролаз нужан.” 
 

Aмандман IV 
 
У чланку 69. ставак 3. брише се. 
 
С обзиром да је Игор Рајнер одустао од неприхваћених 

амандмана, предсједавајући је ставио на гласање Закључак којег је 
предложило Законодавно-правна комисија, и на основу резултата 
гласања констатовао да је Дом народа једногласно усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

Задужује се Федерално министарство пољопривреде, 
водопривреде и шумарства да приликом израде подзаконских аката и у 
проведби Закона о пољопривредном земљишту посебну пажњу обрати 
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на случајеве у којима су власници пољопривредног земљишта избјегле 
и расељене особе – повратници у духу Aнекса VII Општег Оквирног 
Споразума за мир у Босни и Херцеговини. 

  
Том приликом Дом народа је једногласно, са 44 гласа на 

приједлог  Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство, 
усвојио и сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине, односно 
Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства 
да до краја 2009. године изврши анализу примјене Закона о 
пољопривредном земљишту у пракси и да на основу сазнања до којих 
дође, као и на основу примједаба, приједлога и сугестија изнесеним на 
сједници Дома народа, припреми измјене и допуне овог Закона и 
достави их у парламентарну процедуру.  
 

Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно, са 45 гласова усвојио Приједлог закона о 
пољопривредном земљишту. 

 
 Према томе, Приједлог закона о пољопривредном земљишту 
усвојен је у различитом тексту у оба дома Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине, па га је потребно усагласити. 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
утврђивању и начину измирења унутрашњих обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
      Представнички дом је, на 20. сједници од 10.03.2009. године, 
усвојио Приједлог овог закона са Aмандманом Владе Федерације који 
се односи на члан 4. и  који је постао саставни дио Приједлога закона. 

 
Приједлог закона разматрала су мјеродавна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона су образложили Вјекослав Беванда 

федерални министар финансија и Тихомир Ћурак, помоћник 
федералног министра финансија. 
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У расправи су учествовали: Мухамед Осмић, Вјекослав 
Беванда федерални министар финансија и Тихомир Ћурак, помоћник 
федералног министра финансија. 

   
Након расправе Дом народа је једногласно са 40 гласова  

усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 
  1.  Фирма која добије вриједносне папире на име ратног 

потраживања,  а има неизмирене обавезе према радницима, 
односно за раднике према ПИО/МИО фонду и Фонду 
здравственог осигурања дужна је тим вриједносним 
папирима, односно њиховом евентуалном продајом на 
тржишту измирити прво те обавезе. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 
извуче и дефинише све унутрашње дугове и предложи начин 
њиховог рјешавања. 

 

 
 
На основу резултата гласања,  предсједатељ је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно, са 40 гласова усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о утврђивању и начину измирења унутрашњих 
обавеза Федерације Босне и Херцеговине. 

 
 

3. Приједлог закона о измјени Закона о буџетима у 
Федерацији Босне и Херцеговине  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације 

 
      Представнички  дом је, на 20. сједници од 10.03.2009. године, 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

 
            Приједлог закона разматрала су мјеродавна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона је образложио помоћник федералног 

министра финансија Перо Ивошевић. 
 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер и помоћник 

федералног министра финансија Перо Ивошевић. 
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На основу резултата гласања,  предсједавајући  је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 
гласова за и једним уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о 
измјени Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине.  

 
 
4. Приједлог закона о професионалној рехабилитацији, 

оспособљавању и запошљавању лица са инвалидитетом 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
      Представнички дом је, на 20. сједници од 24.03.2009. године, 
усвојио Приједлог овог закона са седам амандмана који  се односе на 
чл. 5., 16., 36., 49., 50., 40. и 42. који је Влада Федерације прихватила, 
па су постали саставни дио Приједлога закона. Представнички дом је 
гласањем усвојио и три амандмана који се односе на чл.29., 50. и 51. а 
које Влада Федерације није прихватила. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона је образложио Добрица Јоњић, помоћник 
федералног министра рада и социјалне политике, који је дао сљедећу  
техничку исправку,  коју је Дом народа једногласно, са 40 гласова 
усвојио: 
 

   У члану 59. став 1. чл. 3. и 4. мјењају се и гласе: 
          -  “средстава Федералног завода за запошљавање у износу од 10 

% средстава планираних финансијским планом Федералног 
завода за запошљавања за активну политику запошљавања у 
текућој години; 

-  средства кантоналних служби за запошљавање у износу од 5 
% средстава планираних финансијским планом кантоналних 
служби за запошљавање за активну политику запошљавања у 
текућој години.“ 

 
У расправи су учествовали: Елвира Aбдић Јеленовић, помоћник 

федералног министра рада и социјалне политике Добрица Јоњић и 
Јосип Перић, предсједник Клуба делегата хрватског народа. 

 
Потом се прешло на гласовање о амандманима које је 

Представнички дом гласање усвојио а Влада Федерације није 
прихватила. 

 
- Aмандман I који се односи на члан 29. није добио потребиту  
  већину јер је за гласовалао два делегата; 
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- Aмандман II који се односи на члан 50. није добио потребиту  
  већину јер је за гласовалао два делегата; 
- Aмандман III који се односи на члан 51. није добио потребну  
  већину јер је за гласало два делегата. 
 
Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 40 гласова усвојио Приједлог закона о професионалној 
рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању лица с 
инвалидитетом. 
 

Према томе, Приједлог закона о професионалној 
рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању лица с 
инвалидитетом усвојен је у различитом тексту у оба дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине, па га је потребно усагласити. 
 

 
5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о штрајку 
 
      Овај закон је у форми Приједлога закона предложила Весна 

Сараџић, посланик у Представничком дому. 
 
      Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа у 

претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми Нацрта 
закона. 

 
       Представнички дом је, на наставку 18. сједнице од 13.01.2009. 

године, усвојио овај закон у форми Приједлога закона како га је 
предложила предлагатељица. 

 
        Закон су у форми Приједлога закона разматрала надлежна 

радна тијела, која су доставила своје извјештаје. 
 

        Закон је образложила Весна Сараџић. 
  
        Испред Владе Федерације мишљење о овом закону је дао 

Драго Врбић, савјетник федералног министра рада и социјалне 
политике, који је  изјавио да Влада Федерације не подржава овај закон. 

 
        У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Сеад Чаушевић и 

Весна Сараџић.  
             

               На основу резултата гласања,  потпредсједавајући Бесим 
Имамовић који је тада предсједао сједницом, је констатовао да је Дом 
народа са 33 гласа за и шест уздржаних гласова усвојио сљедећи  
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З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  
     прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о   

штрајку  и сматра да може послужити као основ за израду 
Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач Закона да Нацрт овог закона стави на 
јавну расправу која ће трајати 30 дана. 

3. Задужује се предлагач Закона да приликом израде 
Приједлога закона узме у обзир примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници Дома народа као и оне 
изнесене на јавној расправи.  

 
6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

регистрацији пословних субјеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине  

 
      Предлагач овог Закона је  Клуб посланика БПС - Сефер 

Халиловић у Представничком дому. 
 
      Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 29.10.2008. 
године, усвојио Приједлог овог закона са Aмандманом предлагача који  
се односи на члан 48., па је постао саставни дио Приједлога закона. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона је образложио Ибро Омербашић, представник 
Клуба посланика БПС - Сефер Халиловић у Представничком дому. 

 
   У расправи је судјеловао Томо Видовић, који је предложио да 

се у виду  техничке исправке у чл. 1. до 6. ријечи: „нотарски одређен“ 
замјене ријечима: „нотарски обрађен“ у одређеним падежима,  како то 
стоји од чланка 7. па до краја текста Закона, што је предлагач 
прихватио. 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 
гласова за и једним  уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о регистрацији пословних субјеката у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 
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7. Нацрт закона о допуни Кривичног закона Федерације 
Босне и Херцеговине  

 
 

      Овај Закон је у форми Приједлога закона предложила Весна 
Сараџић, посланик у Предстваничком дому. 

 
      Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа у 

претходном поступку одлучио да овај Закон разматра у форми Нацрта 
закона. 

 
       Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 07.04.2009. 

године, разматрао овај закон у форми Нацрта  и Закључком га 
прихватио. 

 
        Закон су у форми Приједлога закона разматрала мјеродавна 

радна тијела, која су доставила своје извјештаје. 
 

        Закон је  образложила Весна Сараџић. 
  

        У расправи су учествовали: Џенана Златар, Саша 
Магазиновић, Мира Љубијанкић, Миро Лазовић, Јосип Перић, Рамо 
Исак, Бесим Имамовић, Иво Комшић, Aлија Беговић, Игор Рајнер, 
Бесим Спахићи, Сеад Чаушевић, Aсим Камбер, Фахрудин Скопљак, 
Феликс Видовић,  федерални министар правде и Весна Сараџић.  

             

На основу резултата гласања,  предсједавајући Стјепан Крешић, 
који је тада предсједавао сједницом, је констатовао да Дом народа 
није прихватио Нацрт закона о допуни Кривичног закона Федерације 
Босне и Херцеговине, јер је за гласало 14 изасланика, шест делегата је 
било против, а 30 делегата је било уздржано. 

 
* * * 

 
 Потом је предсједавајући прекинуо сједницу у 16.37. 
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НAСТAВAК СЈЕДНИЦЕ ОД 12. МАЈА 2009. ГОДИНЕ  

 
Сједница је почела у 10.31. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  
премијера Владе Федерације Босне и Херцеговине Неџада 
Бранковића, министре у Влади Федерације, представнике удружење, 
синдиката, међународних организација, госте и представнике 
акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су: Јасенко Туфекчић, Иво 

Комшић, Бесим Спахић и Светозар Пударић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 42 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад, предсједавајући је подсјетио  делегате на 

преостале тачке дневнога реда и прешао на рад. 
 
Такође је потсјетио делегате да је Дом народа у обавези да се 

изјасни о Иницијативи за измјену Устава Федерације Босне и 
Херцеговине у свези с избором градоначелника и градског вијећа, коју 
је покренуо  Миро Лазовић, и позвао делегата Миру Лазовића да је  
прочита. 

 
ИНИЦИЈAТИВA 

ЗA ПРОМЈЕНУ УСТAВA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
 
 

 У одјељку VII Устава Федерације Босне и Херцеговине, у којем 
се  говори о Градској власти, потребно је предвидјети да се избор 
Градског вијећа као и Градоначелника врши непосредним тајним 
избором од стране грађана. Стога, у чланку 4. – Градске власти – треба 
брисати став б), а у одјељку VIII – Организација Сарајева, прецизирати 
изборну јединицу на којој би грађани Сарајева непосредно и тајно 
бирали Градско вијеће и Градоначелника Града Сарајева. 
 
 Такође, у одјељку IX. – Организација Мостара -  у члану 1. ставак 
7. брисати реченицу „Градоначелника бира и смјењује 2/3 већина 
изабраних вијећника“. 
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 У расправи око Иницијативе судјеловали су: Омер Чевра, Миро 
Лазовић и Aлија Беговић, предсједник Клуба изасланика бошњачког 
народа. 
  
 Након расправе, Дом народа је, са 37 гласова за и једним 
суздржаним гласом усвојио Иницијативу и  прихватио приједлог 
делегата Омера Чевре, којег је подржао и Клуб делегата бошњачког 
народа, да се  Иницијатива прошири. Задужена је Комисија за уставна 
питања Дома народа да изанализира ову Иницијативу и њену 
усклађеност са Европском повељом за локалну самоуправу, односно 
дефиницијом локалне самоуправе по овој Повељи,  те о своме 
Приједлогу обавијести Дом народа. 
 

8. Нацрт закона о унутрашњој трговини 
 

     Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

       Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 07.04.2009. 
године, разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 
      Нацрт закона су разматрала мјеродавна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
      Нацрт закона је  образложио Десница Радивојевић, 

федерални министар трговине. 
        У расправи су учествовали: Мухамед Осмић, Слободан 

Томић, Бесим Имамовић, Сеад Чаушевић, Лидија Брадара, Никола 
Симић и Десница Радивојевић, федерални министар трговине. 
          

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  са 30 гласова за и шест уздржаних гласова, усвојио 
сљедећи   
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о унутрашњој трговини и сматра да може 
послужити као основа за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога 

закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије изнесене на 
сједници. 
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9. Нацрт закона о заштити од насиља у породици 
 

     Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

       Представнички дом је, на наставку 20. сједнице од 24.03.2009. 
године, разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 
      Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

        Нацрт закона је образложио Феликс Видовић, федерални 
министар правде. 

 
        У расправи су учествовали: Сњежана Милавић, Кенан 

Кесеровић, Мира Љубијанкић, Лидија Брадара, Џенана Златар, 
Мухарем Сербезовски и Зоран Будимић. 

             

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  једногласно са 38 гласова, усвојио сљедећи  

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о заштити од насиља у породици и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога  
закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога 

закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије изнесене на 
сједници. 

  
10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о заштити 

ваздуха 
 

     Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

       Представнички дом је, на наставку 20. сједнице од 24.03.2009. 
године, разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

 
      Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

        Нацрт закона је образложио Невенко Херцег, федерални 
министар туризма и околине. 

 



 21 

       Испред Одбора за просторно уређење, екологију и стамбено 
комуналне послове извјештај је образложила Елвира Aбдић Јеленовић, 
предсједница Одбора. 
 

        У расправи је учествовала Елвира Aбдић Јеленовић. 
             

    На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  једногласно са 40 гласова, усвојио сљедећи  

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
заштити ваздуха и сматра да може послужити као основ за 
израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога 

закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије изнесене 
на сједници. 

 

 
11. Нацрт закона о цестама Федерације Босне и Херцеговине 

 
     Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
       Представнички дом је, на наставку 20. сједнице од 11.03.2009. 

године, разматрао Нацрт овог Закона и Закључком га прихватио. 
 
      Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

        Нацрт закона је образложио Наил Шећкановић, федерални 
министар транспорта и комуникација. 
 

        У расправи су учествовали: Елвира Aбдић Јеленовић, Мика 
Лешић,  Јосип Перић, Лидија Брадара, Слободан Томић, Игор Рајнер, 
Мира Љубијанкић и Томо Видовић. 

             

    На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  једногласно са 40 гласова, усвојио сљедећи  
 

З A К ЉУ Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о цестама Федерације Босне и 
Херцеговине и сматра да може послужити као основ за 
израду Приједлога  закона. 
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2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

  
12. Нацрт закона о рачуноводству и ревизији у Федерацији 

Босне и Херцеговине 
 

     Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

       Представнички дом је, на наставку 19. сједнице од 28.01.2009. 
године, разматрао Нацрт овог Закона и Закључком га прихватио. 

 
      Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

      Нацрт закона је образложила Мира Брадара, помоћник 
федералног  министра финансија. 
 

        У расправи су учествовали Игор Рајнер и Елвира Aбдић 
Јеленовић. 

             

    На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  једногласно са 40 гласова, усвојио сљедећи  

 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о рачуноводству и ревизији у 
Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

  

 
13. Нацрт закона о Финансијско-информатичкој агенцији 
 
     Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
       Представнички дом је, на наставку 19. сједнице од 28.01.2009. 

године, разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 
 
      Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
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      Нацрт закона је образложила Мира Брадара, помоћник 

федералног  министра финансија. 
 

        У расправи су учествовали: Мислав Сучић и Игор Рајнер. 
             

    На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  са 38 гласова за и два уздржана гласа усвојио 
сљедећи  

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о Финансијско-информатичкој агенцији 
и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога  
закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

  
 

14. Приједлог Финансијског плана ФЕРК-а за 2009. годину 
 

   Регулаторна комисија за електричну енергију у Федерацији 
Босне и Херцеговине доставила је Парламенту Федерације Приједлог 
Финансијског плана ФЕРК-а за 2009. годину ради разматрања и 
усвајања. 
       
            Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 07.04.2009. 
године, усвојио Приједлог Финансијског плана ФЕРК-а за 2009. годину. 
 

      Овај план су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 

        У расправи нико није учествовао. 
             

    На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа  једногласно са 40 гласова усвојио Приједлог 
Финанцијског плана ФЕРК-а за 2009. годину. 
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15.       Приједлози одлука о давању одобрења на: 
а) Одлуку о давању сагласности за прихватање 
кредита Међународне банке за обнову и развој (IBRD), 
за Други пројект управљања чврстим отпадом, 
б) Одлуку о давању сугласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне банке за обнову и развој (IBRD), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом, 
ц)Одлуку о давању сагласности за прихватање 
кредита Међународне асоцијације за развој (IDA), за 
Други пројект управљања чврстим отпадом, 
д)Одлуку о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног споразума између Босне и Херцеговине 
и Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне асоцијације за развој (IDA), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом 

 
 

  Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту ради разматрања и одобравања. 
       
              Представнички дом је, на наставку 19. сједнице од 28.01.2009. 
године, одобрио ове одлуке. 
 

      Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
      Предсједавајући је предложио да се о одлукама води 
заједничка расправа, а изјашњавање обави појединачно, што су 
делегати прихватили. 

         
      Како у расправи нико није учествовао, предсједавајући је 

ставио одлуке на гласање. 
 

a) Одлука о давању сагласности за прихватање 
кредита Међународне банке за обнову и развој  
(IBRD), за Други пројект управљања чврстим 
отпадом 

 

 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа једногласно са 40 гласова донио Одлуку којом је 
одобрио Одлуку о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне банке за обнову и развој (IBRD), за Други пројект 
управљања чврстим отпадом. 
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б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне банке за обнову и развој (IBRD), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом 
 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа једногласно са 40 гласова донио Одлуку којом је 
одобрио Одлуку о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне банке за обнову и развој (IBRD), 
за Други пројект управљања чврстим отпадом. 
 
 

ц)Одлука о давању сагласности за прихватање 
кредита Међународне асоцијације за развој (IDA), за 
Други пројект управљања чврстим отпадом 
 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа једногласно са 40 гласова донио Одлуку којом је 
одобрио Одлуку о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој (IDA), за Други пројект управљања 
чврстим отпадом. 
 
 

д)Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног споразума између Босне и Херцеговине 
и Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне асоцијације за развој (IDA), за Други 
пројект управљања чврстим отпадом 
 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа једногласно са 40 гласова донио Одлуку којом је 
одобрио Одлуку о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне асоцијације за развој (IDA), за 
Други пројект управљања чврстим отпадом. 
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16.     Приједлози одлука о давању одобрења на: 

              а)Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Raiffeisen Zentralbank Оsterreich Aktiengesellschaft за 
Пројект ''Развој  система  водоснабдијевања за општину 
Ливно'', 

           б)Одлука о давању сугласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између Босне и 
Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине за 
кредит Raiffeisen Zentralbank Оsterreich Aktiengesellschaft 
за Пројекат ''Развој система  водоснабдијевања за 
општину Ливно'', 

            ц)Споразум о кредиту између Босне и Херцеговине коју 
заступа Министарство финансија и трезора и Raiffeisen 
Zentralbank Оsterreich Aktiengesellschaft,    

            д)Информација о робном кредиту Raiffeisen Zentralbank 
Оsterreich Aktiengesellschaft -Беч, за Пројект ''Развој 
система водоснабдијевања за општину Ливно''. 

 
 

   Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту ради разматрања и одобравања. 
       
              Представнички дом је, на наставку 21. сједнице од 22.04.2009. 
године, одобрио ове одлуке. 
 

     Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
     Предсједавајући је предложио да се о одлукама води 
заједничка расправа, а изјашњавање обави појединачно, што су 
делегати прихватили. 

         
      Како у расправи није нитко судјеловао, предсједавајући ставио 

одлуке на гласање. 
 

а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита Raiffeisen 
Zentralbank Оsterreich Aktiengesellschaft за Пројекат ''Развој   

    система водоснабдијевања за општину Ливно'' 
 

 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа једногласно са 40 гласова донио Одлуку којом је 
одобрио Одлуку о давању сагласности за прихватање кредита 
Raiffeisen Zentralbank Оsterreich Aktiengesellschaft за Пројект ''Развој  
система водоснабдијевања за општину Ливно''. 
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б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног  
    кредитног споразума између Босне и Херцеговине и Федерације  
    Босне и Херцеговине за кредит Raiffeisen Zentralbank Оsterreich 

Aktiengesellschaft за Пројекат ''Развој система 
водоснабдијевања за општину Ливно'' 

 
 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа једногласно са 40 гласова донио Одлуку којом је 
одобрио Одлуку о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
кредитног споразума између Босне и Херцеговине и Федерације Босне 
и Херцеговине за кредит Raiffeisen Zentralbank Оsterreich 
Aktiengesellschaft за Пројекат ''Развој система водоснабдијевања за 
општину Ливно''. 
 
ц) Споразум о кредиту између Босне и Херцеговине коју заступа  
    Министарство финансија и трезора и Raiffeisen Zentralbank 

Оsterreich Aktiengesellschaft 
 
 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа једногласно са 40 гласова примио к знању Споразум 
о кредиту између Босне и Херцеговине коју заступа Министарство 
финансија и трезора и Raiffeisen Zentralbank Оsterreich 
Aktiengesellschaft. 
 
 д) Информација о робном кредиту Raiffeisen Zentralbank  
     Оsterreich Aktiengesellschaft-Беч, за Пројект ''Развој система  
     водоснабдијевања за  општину Ливно'' 

 
 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа једногласно са 40 гласова примио к знању 
Информацију о робном кредиту Raiffeisen Zentralbank Оsterreich 
Aktiengesellschaft -Беч, за Пројект ''Развој система водоснабдијевања 
за општину Ливно''. 
 

17. Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2007. годину 

 
 

Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2007. годину размотрила је Влада Федерације и 
Одлуком га прихватила, те доставила  Парламенту Федерације ради 
разматрања и усвајања. 
       
              Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 18.11.2008. 
године, прихватио Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне 
и Херцеговине за 2007. годину. 
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   Обрачун средстава су разматрала надлежна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 
           У расправи је учествовао Томо Видовић. 
 
 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 38 гласова и два уздржана гласа усвојио  Обрачун 
средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2007. 
годину. 
 

18. Извјештај о раду Надзорног одбора Федералног завода за 
пензијско и инвалидско осигурање за период 01.01.2007. 
до 31.12.2007. године 

 
На основу члана 9. Закона о организацији пензијског и 

инвалидског осигурања, Надзорни одбор поднио је извјештај о своме 
раду Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања. 
       
              Представнички дом је, на наставку 16. сједнице од 28.10.2008. 
године, прихватио овај Извјештај са Извјештајем о финансијском 
пословању Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање  
за 2007. годину. 
 

   Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
           У расправи су учествовали Игор Рајнер и Лидија Брадара. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да Дом народа није прихватио Извјештај о раду Надзорног одбора 
Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за период 
01.01.2007. до 31.12.2007. године, јер је за гласало 26 делегата, три су 
била против и 11 суздржаних. 
 

19. Информација о имплементацији развојних пројеката у 
Федерацији Босне и Херцеговине у 2007. години 

 
   Ову информацију утврдила је Влада Федерације и доставила 

Парламенту Федерације ради разматрања. 
       

Представнички дом је, на наставку 18. сједнице од 27.01.2009. 
године, разматрао  Информацију о имплементацији развојних 
пројеката у Федерацији Босне и Херцеговине у 2007. години, и том 
приликом усвојио Закључак којим је обвезао Владу Федерације да у 
року од 60 дана достави Предстваничком дому Информацију о 
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имплементацији развојних пројеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине у 2008. години. 
 
 

   Информацију су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
     

   Информацију је образложио Самир Бакић, в.д. помоћника 
федералног министра финансија. 
         

   У расправи су учествовали Мислав Сучић, Самир Бакић, в.д. 
помоћника федералног министра финансија и Игор Рајнер. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 32 гласа за и осам суздржаних гласова примио к 
знању  Информацију о имплементацији развојних пројеката у 
Федерацији Босне и Херцеговине у 2007. години. 

 
20. Информација о реформи образовног законодавства, са 

Закључком Владе Федерације Босне и Херцеговине 
 

   Ову информацију утврдила је Влада Федерације и доставила 
Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања. 
       

                  Представнички дом је, на наставку 19. сједнице од 28.01.2009. 
године, разматрао  Информацију о реформи образовног 
законодавства, са Закључком Владе Федерације Босне и Херцеговине 
и примио је к знању. 
 

   Информацију су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
     

   Информацију је образложио Зенан Шабанац, савјетник 
федералне  министрице образовања и науке. 
         

   У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, Томо Видовић, 
Џенана Златар и Кенан Кесеровић. 
 

 На основу резултата поименичног гласовања, које је обавио 
секретар Дома народа Измир Хаџиавдић,  предсједавајући је 
констатовао да Дом народа није усвојио Информацију о реформи 
образовног законодавства, са Закључком Владе Федерације Босне и 
Херцеговине, јер је за гласовало 25 изасланика а 15 је било суздржано. 
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21. Избор и именовања 
 
У оквиру ове тачке дневног реда није било материјала за 

разматрање. 
 

* * * 
   
   Сједница је завршена у 15.40. 

 
* * * 

 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 
 
 

 
СЕКРЕТАР                  ПРЕДСЈЕДAВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                             Стјепан Крешић 


